

【2021 年度版リボルビング式添削問題集】

2021.09

添削問題集につき、下記のような訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。

2021 年 3 月 22 日更新分

【第 4 回添削問題】

該 当 箇 所			誤	正
[択一式・複数 選択式] 第 13 問	P5	選択肢 2	<u>通関士の設置を要しない地域にある営業所に</u> 通関士を新たに設置した場合	通関士を新たに設置した場合

2021 年 7 月 9 日更新分

【第 3 回添削問題】

該 当 箇 所			誤	正
[語群選択式] 第 1 問-1	P1	解答欄(ロ) の直前	当該輸入港までの運賃等の額を(イ)である 場合には、 <u>当該</u> (ロ)当該輸入港までの運賃 等とする。	当該輸入港までの運賃等の額を(イ)である 場合には、(ロ)当該輸入港までの運賃等と する。

※ダウンロード用の解答解説冊子 P1 の問題文引用箇所も同様の訂正となります（訂正されたものがダウンロード可能です）。

2021 年 9 月 24 日更新分

【第 7 回添削問題】

該 当 箇 所			誤	正
[択一式・ 複数選択式] 第 14 問	P13	選択肢 2 2 行目	絶滅の恐れのある野生動植物の種の国 際取引に関する条約の附属書Ⅱに掲げ る種に属する動植物を輸入する場合 には、その輸入申告の際に輸出国の輸出 許可書または <u>再輸出許可書</u> の原本を税 関に提出し	再輸出証明書